
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ συμμετέχει στις εκλογές για την ενίσχυση των
δυνάμεων οι οποίες αγωνίζονται κατά του καπιταλιστικού συστήματος
και των ιμπεριαλιστικών κέντρων που αρνούνται μια αξιοπρεπή ζωή
στους ανθρώπους της δουλειάς. Παρά την τεράστια πρόοδο της
επιστήμης και της τεχνολογίας σε όλους τους τομείς, αυξάνει το άνοιγμα
της ψαλίδας μεταξύ του πλούτου και της φτώχειας. Η αιτία δεν είναι
άλλη από την ανυπέρβλητη σήμερα αντίθεση του κοινωνικού χαρακτήρα

της παραγωγής και του καπιταλιστικού τρόπου ιδιοποίησης.

Η άρχουσα τάξη προσπαθεί όχι μόνο να διατηρήσει, αλλά και να αυξήσει την ανισότητα και την αδικία. Με
ελαστικές σχέσεις εργασίας και διογκούμενη ανεργία, με ανασφάλεια και αβεβαιότητα για το αύριο, με τη
μείωση των μισθών και των συντάξεων, με παραπληροφόρηση, εκφοβισμούς, τρομοκρατία – εκφασισμό, με
το φούντωμα των εθνικών, ρατσιστικών και θρησκευτικών διενέξεων και τέλος με τους εξολοθρευτικούς
πολέμους σε διάφορα σημεία του πλανήτη.

Στο στρατόπεδο των εκμεταλλευτών βρίσκονται και οι υπηρέτες τους κάθε μορφής και αμοιβής, υψηλά
ιστάμενοι οικονομικοί, πολιτικοί και πολιτιστικοί παράγοντες. Οι εκφοβισμοί του τύπου «θα χαθούμε αν
βγούμε από το ευρώ, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ» είναι παντελώς ανυπόστατοι, γιατί απλούστατα ο ελληνικός λαός
υπήρξε και ζούσε καλύτερα, τηρουμένων των αναλογιών, και προτού μπούμε στο ΝΑΤΟ, στην ΕΟΚ-ΕΕ και
στην ευρωζώνη, όπως ζούνε πολλοί άλλοι λαοί. Η πατρίδα μας διαθέτει πλουτοπαραγωγικές πηγές,
υπέδαφος πλούσιο, εύφορα εδάφη, ευνοϊκές κλιματολογικές συνθήκες και γεωγραφική θέση.

Η πολιτιστική κληρονομιά των προγόνων μας και η σύγχρονη δημιουργία μπορούν να γίνουν πολύπλευρο
στήριγμα αφού απαλλαγούν από την άθλια προγονοπληξία, την κερδοσκοπία, την εθνικιστική ματιά.
Τέλος, η χώρα μας διαθέτει ικανό εργατοτεχνικό και επιστημονικό δυναμικό.

Στο πλαίσιο του καπιταλιστικού-ιμπεριαλιστικού συστήματος, του συστήματος στηρίγματος στην
εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο και κράτους από κράτος, δεν είναι δυνατή η επίτευξη αυτού του
στόχου, γι’ αυτό και η ανατροπή του είναι και αναγκαία και εφικτή. Ψηλά το κεφάλι, Άνθρωπε!
Δικαιούμαστε καλύτερη και δικαιότερη ζωή! Για να την αποκτήσουμε απαιτείται αγώνας – αγώνας
ταξικός, κοινωνικός, εθνικοαπελευθερωτικός και διεθνιστικός.

* Ανένταχτος κομμουνιστής, συνταξιούχος μεταλλειολόγος του ΙΓΜΕ, πρώην πολιτικός πρόσφυγας στην
ΕΣΣΔ, υποψήφιος με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας
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